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Veliki broj kožnih oboljenja imaju svoj hroničan tok, kako nastajanja tako i liječenja. Novi recidivi
oboljenja mogu da budu vrlo česti tako da se i pacijent i doktor nađu u situaciji kada je banjsko
liječenja lijek izbora u nastavku terapije.

      

Najčešće bolesti koje se liječe ljekovitim banjskim vodama su:

  

  

Vulgarna psorijaza, hronična bolest kože koja se najčečše lokalizuje na laktovima i koljenima ali
u zavisnosti od kliničke slike, promjene se mogu lokalizovati na svim dijelovima tijela. Koža je
suha uz izraženo ljuštenja i rijatko svrab, sa tendencijom pogoršanja ako se oboljeli nalaze u
stresnom okruženju.

  

  

Dermatitis e contactu, je bolest koja se najčešće lokalizuje na šakama, stopalima, licu i regijama
tijela koji su izloženi supstancama na koje je osoba preosjetljiva. Bolest je praćena crvenilom,
svrabom, sa prisutnim mjehurićima koji su ispunjeni bistrim sadržajem a nakon njihovog
pucanja na istom mjestu se pojave kraste i ljuštenje.

  

  

Dermatitis atopica, ili dječiji ekcem, je bolest koja se pojavljuje najčešće na licu kod male djece,
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a tokom života se promjene mogu proširiti i na ostale djelove tijela. Koža je suha ispucala, uz
izraženo crvenilo i ljuštenje sa intenzivnim svrabom.

  

  

Eczema dyshidroticum, je bolest koja se lokalizuje uglavnom na dlanovima i stopalima. Osnovni
znaci nolesti su suha koža, mjehurići ispunjeni bistrim sadržajem koji se mogu zagnojiti ako se
pojavi sekundarna bakterijska infekcija. Svrab je blago izražen samo na oboljelim regijama.

  

  

Eczema nummulare, samo ime govori da su promjene na koži u obliku novčića, sa izraženim
crvenilom, ljuštenjem i lihenifikacijom ako se bolest ne liječi adekvatno. Promjene se lokalizuju
na ekstremitetima, rijeđe na bočnim stranama trupa.

  

  

Dermatitis seborrhoica, je bolest koja se vrlo česti zamjeni sa vulgarnom psorijazom jer su im
lokalizacije na tijelu slične, naročito kosmati dio glave. Koža je crvena, izrazito masna, sa
ljuštenjem, svrabom i tendencijom pogoršanja u stresnim situacijama.

  

  

Acne vulgaris, bolest koja se javlja kod mlađe dobi, obično u pubertetu, a lokalizuje se na licu,
dekolteu, ramenima i leđima. Na koži su prisutni crveni čvorići sa ili bez gnojnog sadržaja, uz
lokalni bol i inflamaciju.
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Tinea corporis, je gljivićno oboljenja koje se manifestuje crvenim pečatima, koji na rubu imaju
vjenac mjehurića koji je ispunjen gnojnim sadržajem, a bolest se obično pojavi nakon druženja i
kontakta sa oboljelim životinjama.

  

  

Ovo je samo dio kožnih oboljenja koji su hroničnog toka i pored lokalne i opšte dermatološke
terapije izuzetno povoljno reaguju i na banjsko liječenja ljekovitim vodama.

  

  

Banja Kulaši kod Prnjavora ima to svojstvo koje je i dokazano nakon stručno urađene analize
vode, gdje je utvrđeno da ovako visok alkalitet imaju još samo dvije banje u Evropi.

  

Voda banje djeluje baktericidno, antiinflamatorno, keratolitiški i desenzibilišuće, stoga je ona
izuzetno povoljna za liječenje dermatoloških oboljenja, naravno uz ostalu dermatološku terapiju
i stručni nadzor dermatovenerologa.
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